证券代码: 872043

证券简称: 申乙文创

主办券商: 东海证券

重庆申乙文创文化传播集团股份有限公司 重大合同公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、合同概况

(一) 基本情况

公司于2019年06月10日与重庆市万盛经济技术开发区管理委员会,签订中国火电工业博览园项目投资协议。项目地址:重庆市万盛经开区原方盛电厂和原南桐电厂。投资规模:项目总投资约45000万元人民币。建设内容:公司用全资子公司重庆申乙来电旅游景区管理有限公司,打造项目示范区(包括研学旅行基地、娱乐餐饮项目、特色精品酒店)及高空游览步道、园区光主题环境、主题游乐设施等配套项目(具体以重庆市万盛经济技术开发区管理委员会规委会审查通过的项目设计方案为准)。项目总建设周期18个月,于2019年7月开工建设,2019年12月底前完成示范区工程建设并试运营,2020年12月底前全部完工并投入运营,项目合作期限20年。

(二) 审议和表决情况

上述协议签订为框架协议,由公司总经理决定签署后向董事会报告,不需要董事会及股东大会审议。

二、合同相对方的情况

(一) 合同相对方基本情况

合同相对方: 重庆市万盛经济技术开发区管理委员会

(二) 应说明的情况

合同相对方与公司、公司控股股东或实际控制人不存在关联 关系,合同相对方最近三个会计年度与公司未发生业务往来。

三、 合同对挂牌公司的影响

该协议的签订执行将对公司 2020 年之后年度的业绩产生积极 影响,为公司实现发展战略目标起积极推动作用。

四、 合同履行风险提示

公司将积极组织人力、物力保证协议的落实执行,但履行过程中可能遇到因政策变更、不可抗力等因素影响导致协议部分履行、调整或终止的风险,敬请投资者注意风险。

五、 备查文件目录

《中国火电工业博览园项目投资协议》

重庆申乙文创文化传播集团股份有限公司

董事会

2019年6月26日